

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO E DESPORTO ESCOLAR
4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2023/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS/SEDUC/2024 -
CAPITAL/INTERIOR

A **Secretaria de Estado de Educação e Desporto Escolar - SEDUC**, por meio do **Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM**, torna pública a **4ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 01/2023/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO-PSS/SEDUC/2024 - CAPITAL/INTERIOR** visando contratação de novos temporários e cadastro de reserva para futura contratação temporária na função de Professor para os ensinamentos: Regular, Especial, Mediado por Tecnologia e Sistema Prisional, a fim de suprir a necessidade dos componentes curriculares com cargas vagas remanescentes do concurso público 2018 e término da prorrogação dos contratos temporários dos Processos Seletivos Simplificados de 2019/2020 e 2022 da Secretaria de Estado de Educação e Desporto Escolar - SEDUC, de acordo com o disposto na Constituição Federal, Constituição do Estado do Amazonas e nas Leis nº 2.607, de 28 de junho de 2000 e 2.616, de 26 de setembro de 2000 e suas alterações, conforme teor suas alterações, no que se refere a **Retificação no Item 3.2 – Da Inscrição – Edital de nº.01/2023/2024**, não havendo alteração do quantitativo e demais itens e anexos do referido edital, conforme teor do Memo nº 183 - GAAS/SEDUC/SIGED.

RESOLVE:

1. Alterar o item 3.2 – Da Inscrição – Edital de nº.01/2023/2024

ONDE SE LÊ:

3.2 Os candidatos poderão inscrever-se gratuitamente pelo site <http://www.concursoscopec.com.br>, no período de **10 horas do dia 01 de janeiro até às 16 horas do dia 01 de janeiro de 2024**, observado o horário oficial de Manaus.

LEIA-SE:

3.2 Os candidatos poderão inscrever-se gratuitamente pelo site <http://www.concursoscopec.com.br>, no período de **10 horas do dia 02 de janeiro até às 16 horas do dia 06 de janeiro de 2024**, observado o horário oficial de Manaus.

CIENTIFIQUE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Manaus, 28 de dezembro de 2023.

(Assinado digitalmente)

MARIA JOSEPHA PENELLA PEGAS CHAVES
Secretária de Estado de Educação e Desporto Escolar.

GAAS/SIGED/rg